

习近平对埃博拉出血热疫情防控总结表彰作出重要指示强调

切实做好传染病防控和突发公共卫生事件应对工作

新华社北京11月25日电(记者吴晶、胡浩)埃博拉出血热疫情防控工作总结表彰大会25日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。

习近平指出,西非部分国家暴发埃博拉出血热疫情以来,党中央、国务院从中非友好大局出发立即作出决定,全力援助非洲疫区国家抗击疫情。相关部门、地方和军队坚决贯彻中央决策部署,军地医务人员发扬“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的崇高精神,同受援国人民并肩奋战,帮助疫区国家控制了疫情,成功实现“打胜仗、零感染”目标。同时,有关方面及时启动联防联控工作机制,有效防止疫情输入,保障了我国广大人民群众生命安全和经济社会发展。我国全力援助非洲疫区国家的行动,彰显了我国负责任大国的形象,为巩固和发展中非友谊作出了重要贡献。

习近平希望军地各方面始终把广大人民群众健康安全摆在首要位置,总结经验,常抓不懈,切实做好传染病防控和突发公共卫生事件应对工作,为建设健康中国、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东在会上宣读习近平的

指示并讲话,她指出,抗击埃博拉疫情是对我国卫生应急能力的大检验,也是中国特色大国外交的成功实践,彰显了社会主义的制度优势和中华民族的优良品格。要大力弘扬先进模范的崇高精神,加强卫生应急机制与能力建设,深化医药卫生体制改革,为推进健康中国建设、全球卫生合作再立新功。

国务委员杨洁篪和中央军委委员赵克石出席大会。60个先进集体

和280个先进个人受到表彰,6位受表彰代表在大会上发言。

受表彰先进集体代表和先进个人、卫生计生委等联防联控工作机制各成员单位负责同志,人力资源和社会保障部、解放军总政治部、解放军总后勤部负责同志,各援非抗埃医疗队负责同志,首都医疗卫生人员代表,军队医疗卫生人员代表等约700人参加了会议。

习近平将赴法国出席气候变化巴黎大会

并赴南非约翰内斯堡主持中非合作论坛峰会

新华社北京11月25日电 外交部发言人陆慷25日宣布,应法国总统奥朗德和气候变化巴黎大会主席法比尤斯邀请,国家主席习近平将于11月29日至11月30日赴法国出席气候变化巴黎大会开幕活动。

应津巴布韦共和国总统穆加贝邀请,国家主席习近平将于12月1日至2日对津巴布韦进行国事访问。

应南非共和国总统祖马邀请,国家主席习近平将于12月2日至5日对南非进行国事访问,并赴约翰内斯堡主持中非合作论坛峰会。



新华社记者 彭茜

为何明辨“存量”“增量”

美国环保组织世界资源研究所的统计显示,截至2011年,中国自1850年以来的历史累积排放占全球的比重为11%,远低于美国的27%和欧盟的25%,中国的人均历史累积排放仅为美国等发达国家的十分之一。从历史的角度探究气候变化问题的根源,发达国家应承担主要减排责任。

温室气体排放的历史“存量”和当下“增量”对气候变化的影响都不容忽视。部分发达国家在减排问题上刻意回避自身的历史责

热点问答

为何将气候问题比作“赛车”

任,片面强调每年的排放总量这个单一指标,企图将减排责任转嫁给中国等发展中国家,有失客观公允。在这场“赛车”比赛中,已经遥遥领先的发达国家不应该因为已抢占了碳排放的先机,就剥夺仍处于落后地位的发展中国家的正当排放权益。

需要指出的是,尽管发展中国家的众多人口导致了较高的碳排放量,但人均排放量远远小于发达国家。总部位于法国巴黎的经济合作与发展组织(OECD),其成员多为欧美和亚洲发达国家。该组织日前指出,目前包括美国、

日本等发达国家在内的OECD成员人均碳排放值为9.6吨,远高于非OECD国家的3.4吨。

“赛车”如何公平有效

如何才能保证这场“赛车”公平有效?这要根据各国“赛车手”的不同情况,制定有针对性的“限速规则”,即减排目标,让发达国家与发展中国家承担“共同但有区别的责任”。

发达国家和发展中国家的发展需求和能力本就存在差异,无法以“同一尺度”来要求。发展中国家有着比发达国家更紧迫的经济

发展需求,出于基本需求的碳排放应当优先于发达国家整体上的奢侈浪费排放。因此,发达国家应承担更多的道义责任,承诺更大的减排目标,并向发展中国家提供应对气候变化的资金和技术援助。

习近平指出,发达国家在应对气候变化方面多做表率,符合《联合国气候变化框架公约》(下称《公约》)所确立的共同但有区别的责任、公平、各自能力等重要原则,也是广大发展中国家的共同心愿。

习近平强调,坚持共同但有区别的责任等原则,不是说发展中国家就不要为全球应对气候变化作

出贡献了,而是说要符合发展中国家能力和要求。

他指出,中国已经成为世界节能和利用新能源、可再生能源第一大国。中国宣布建立规模为200亿元人民币的气候变化南南合作基金,用以支持其他发展中国家。

即将召开的巴黎气候变化大会,肩负着制定公平有效“限速规则”的重任。在这场“赛车”比赛中,尽管各国出发有早晚之差,速度有高低之异,但终需协调合作,才能奔向共同目标,使得全球气候变化保持在可控范围内。

(据新华社北京11月25日电)

上图为巴黎气候变化大会入口前的各国圆柱(11月23日摄)。(新华社发)

国际时讯

俄确认被土击落战机上一飞行员获救

据新华社北京11月25日电 据俄罗斯24小时电视台报道,俄国防部长绍伊古25日说,前一天被土耳其空军击落的俄战机上的一名飞行员已被成功营救,并被送往俄在叙利亚的军事基地。

绍伊古说,俄叙两国特种部队队员冒着极大生命危险,历经12小时成功找到这名飞行员,目前这名飞行员身体状况良好。

叙利亚军方人士25日对新华社记者说,叙俄特种部队深入反对派武装控制区展开营救行动,行动结束后,特种部队安全撤出。

俄罗斯空军一架苏-24战机24日在土耳其和叙利亚边境被土耳其空军击落,战机随后在叙利亚一侧坠毁。机上两名飞行员中,一名已经死亡。

突尼斯首都爆炸致12人死亡

据新华社突尼斯11月24日电(记者刘锴)据当地媒体报道,突尼斯首都突尼斯市中心24日下午发生汽车爆炸,导致12人死亡、16人受伤。

突尼斯内政部长发言人告诉新华社记者,一辆运送总统卫队士兵的车辆在市中心一条主干道遭遇袭击,这名发言人确认有卫队士兵死亡。

当地私营媒体“马赛克电台”以一些医护人员为消息源报道说,爆炸导致12人死亡、16人受伤。

突尼斯总统府发言人说,这起爆炸为“袭击”,总统埃塞卜西已取消出访瑞士行程。目前,此次爆炸动机不明,没有任何组织宣称制造了这起事件。

奥巴马说美法将联手摧毁“伊斯兰国”

据新华社华盛顿11月24日电(记者关建武)美国总统奥巴马24日说,美国将与法国在打击恐怖主义方面并肩作战,联手摧毁极端组织“伊斯兰国”。

奥巴马在同到访的法国总统奥朗德会后举行的联合记者会上说,“伊斯兰国”是“野蛮的”恐怖组织,其“凶残的思维模式”对全世界构成严重威胁,该组织不能被容忍,必须被消灭。

奥巴马表示,美国将与包括法国在内的欧洲盟友加强在反恐领域的合作,联手将恐怖分子绳之以法。

奥巴马敦促欧盟共享航班信息,防止境外武装人员混入美欧国家。

奥朗德表示,他与奥巴马一致同意加大联合打击“伊斯兰国”的力度,包括“切断他们的资金链”“追杀他们的头目”“瓦解他们的网络”和“收复他们控制的地盘”等。

协调法美两国在打击“伊斯兰国”问题上的立场是奥朗德此次访美重要议题。在结束对美国的访问后,奥朗德还将访问俄罗斯,同俄总统普京讨论深化法俄两国打击“伊斯兰国”的合作。

挪威宣布加强边境控制

据新华社奥斯陆11月24日电 挪威首相索尔贝格24日宣布,在瑞典宣布实施边境控制和限制移民措施后,挪威将从26日起加强边境控制,以便更好地控制人员入境情况。

据挪威通讯社24日报道,自当地时间26日8时起,从丹

麦、瑞典和德国等国通过渡船前来挪威的乘客以及通过瑞典边境陆路口岸进入挪威的人都必须接受边境检查,没有所需证件的人将无法入境。目前,作为申根国家,挪威与同属根区的丹麦、瑞典和德国等国之间没有边境控制。

拍卖公告

河南省焦作市中级人民法院将于2015年12月10日10时至2015年12月11日10时在河南省焦作市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0391/13)进行公开拍卖活动。

拍品名称:河南省华智新型建材科技有限公司所有的位于博爱县海华路(北段)166号的房地产。

自2015年11月24日起至2015年12月9日16时(工作日)之前接受咨询,有意者请与焦作市中级人民法院联系,或登录淘宝网查询。优先购买权人应于2015年12月7日之前向法院提供有效证明(合同、法人营业执照复印件、自然人身份证复印件等),经法院确认,优先购买权人如参加竞拍需网上报名并缴纳保证金,逾期视为放弃优先购买权。

咨询电话:(0391)3386095 联系人:闫法官 河南省焦作市中级人民法院

树规矩 树正气 树形象

新时代公司“三树三促”教育活动进入第二阶段



该公司组织人员赴中原高速公路公司观摩学习。

本报讯 河南新时代交通发展集团有限公司11月25日下午召开会议,总结“树规矩、树正气、树形象,促稳定、促发展、促和谐”“三树三促”学习教育活动第一阶段学习动员阶段取得的成效,安排第二阶段查摆问题、征求意见工作。

在学习动员阶段,为切实增强学习效果,该公司结合实际,采取集中学习、专家培训、外出学习、个人自学等方式,扎实开展学习教育活动。一是专家授课集中学习。11月10日至15日,集中4个半天时间,专门邀请市委党校、市纪委监委局、市国资委和北京大通证券投资银行的专家教授,作了社会主义核心价值观、廉政建设、财税知识、金融投资等4个专题讲座,着力提高干部职工的综合水平和业务素质。二是榜样引导学习。专门邀请市委统战部“身边的榜样”宣讲团李学岭、仝来富、姚红磊、林满逸、刘金玉5名成员以爱岗敬业、热心公益、助人为乐、勤俭节约为主题开展演讲。同时,分两次组织赴长济高速、中原高速参观学习。三是观看视频学习。组织干部职工观看国防大学教授金一南《光荣传统和优良作风 严明政治纪律和政治规矩》

报告视频。该公司党委中心组、各党支部、各党小组及时组织集中学习、自学和讨论,丰富学习形式、学习内容,提高学习效果。

为方便学习交流,该公司购买了笔记本、图书资料和音像资料,累计向党员干部发放《中国共产党章程》等4种学习资料600多本,还通过网络免费下载学习资料18篇,方便党员干部学习。

学习动员阶段结束后,该公司“三树三促”活动进入查摆问题、征求意见的第二阶段,时间安排从11月25日至12月5日,主要针对公司提出的“十个方面”的问题进行查摆。一查自身问题。一问自己的理想信念是否坚定?二问自己的思想觉悟是否与党的要求一致?三问自己是否做到了尽职尽责、爱岗敬业?四问自己的个人能力是否胜任目前的工作?五问自身是否高标准严要求,是否存在有规不依、有令不行、有禁不止?六问自己工作作风是否漂浮,是否做到了敢于担当?七问自己是否存在拜金主义、奢靡浪费?八问自己是否严格遵守各项纪律要求,是否做到了谨言慎行?九问自己是否公私分明、廉洁自律?

十问自己是否做到了率先垂范,能否敢说“向我看齐”?二查本单位、本部门问题。一看服务发展大局意识强不强?二看部门利益至上思想和行为有没有?三看务实重干、埋头苦干、争创一流的氛围浓不浓?四看“中梗阻”“底梗阻”现象有没有?三查集团公司发展问题。一找本单位与兄弟单位差距在哪里?二找公司发展的优势和劣势在哪里?三找工作推进中存在的问题有哪些?应该如何解决?

会议指出,要采取“上请、内听、外访”的方式全方位征求意见,开展“我为新时代公司建言献策”活动,借助微信平台、电子邮箱等积极征求有针对性和建设性的意见和建议,广泛汇集民智,谋求发展。

会议要求,实行领导联站包室制,组织开展好书法比赛、征文、建言献策等系列活动,强化交流和督察。各单位和各部门要做好五项“规定动作”:一是认真组织,召开一次座谈会;二是领导带头,写好自我剖析报告和部门剖析报告;三是办好学习园地;四是作好一次问卷调查;五是推荐一批先进典型。(文、图由新时代公司提供)

法院变卖公告

焦作市山阳区人民法院在执行薛新涛与焦作市日欣电子有限公司借款合同纠纷一案过程中,依法对登记在被执行人名下的土地使用权在淘宝网进行了3次公开拍卖,均流拍。根据《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》相关条款的规定,本院依法变卖上述财产,现将有关事项公告如下:一、财产范围:位于焦作市高新区永兴路南侧,土地证号为焦国用(2011)第01483号,使用权面积为10000平方米及土地上附属建筑物。二、变卖价格:按现状以10053000元的价格整价变卖。三、变卖期限:自本公告发布之日起60日内。四、竞买方式:有意竞买者,请持本人身份证或其他有效证件(单位持营业执照注册登记证及复印件,法定代表人身份证明或授权委托书、代理人身份证),到本院执行局向本院提交申请书,缴纳保证金人民币10053000元,办理登记手续。咨询、查阅资料,查看标的现状,保证金缴纳账户:焦作市山阳区人民法院,账号:1630440100001052,开户银行:农行河南焦作市亚细亚分理处。五、变卖方式:以最先持相关有效证件向本院提交书面申请书,缴纳保证金并在一周内支付全部价款的申请竞买人为买受人。联系人:苏法官 电话:(0391)3386589 焦作市山阳区人民法院地址:市人民路东段 焦作市山阳区人民法院 2015年11月25日

通告

根据河南省孟州市人民法院执行裁定书(2014)孟执字第474-1号,协助执行通知书以及河南省孟州市人民法院拍卖成交确认书,我单位拟将坐落在孟州市会昌办事处西韩愈大街北侧269号紫金华府5101号房屋(原产权人:汤发才,房产证号:孟房权证会昌办字第1030100669号)协助过户到仲元勇名下,现将上述房产证作废。特此通告 孟州市房产管理中心 2015年11月24日

通告

焦作市孔怀包装有限公司将位于武陟县朝阳二路与东四环路交叉口西南角的该公司土地[土地证号:武国用(2015)002号,土地面积139495.12平方米]抵押给武陟县农村信用合作联社作为河南永怀包装有限公司贷款抵押。特此通告 武陟县农村信用合作联社 焦作市孔怀包装有限公司 2015年11月25日

通告

武陟县鼎盛置业有限公司因贷款需要,将本公司开发的位于武陟县云台大道南段西侧鼎盛·兰乔圣菲小区19、21、22、26号楼部分在建工程在河南修武农村商业银行股份有限公司进行抵押,凡是购买以上房屋的购房户自本通告见报之日起3日内到武陟县房产管理中心办理预购商品房登记备案手续,逾期不办理备案手续的,将办理有关抵押手续。特此通告 河南修武农村商业银行股份有限公司 武陟县鼎盛置业有限公司 2015年11月26日